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Παραμονή Πρωτοχρονιάς στην Ναύπακτο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος 
άκουσε σήμερα τα Πρωτοχρονιάτικα κάλαντα, μπροστά από το 
Επισκοπείο, κατά το έθος, στο όμορφο λιμάνι της Ναυπάκτου, 
από την Παπαχαραλάμπειο Φιλαρμονική της Ναυπάκτου.

Στην συνέχεια μετέβη στο Ενοριακό κέντρο του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού του 
Αγίου Δημητρίου για την ευλόγηση της πρώτης Βασιλόπιτας της χρονιάς. Τον 
υποδέχθηκαν παιδιά των Κατηχητικών τραγουδώντας του τα Κάλαντα της ημέρας.
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Παρόντες στην κοπή της Βασιλόπιτας ήταν οι Ιερείς, οι Επίτροποι, οι Ψάλτες, οι 
Κατηχητές, οι Νεωκόροι, μέλη των Συνδέσμων Αγάπης των πλησιόχωρων Ενοριών, 
καθώς και εξωτερικοί συνεργάτες που βοηθούν στο ποιμαντικό έργο της Ιεράς 
Μητροπόλεως. Την εκδήλωση τίμησαν ο Δήμαρχος Ναυπάκτου κ. Βασίλειος Γκίζας, 
ο Διοικητής της Αστυνομίας κ. Σπύρος Τριανταφύλλου με την συνοδεία του, και ο 
νεοεκλεγείς Δημοτικός Σύμβουλος κ. Άγγελος Σταυρόπουλος. Ο Σεβασμιώτατος 
ευχήθηκε σε όλους «χρόνια πολλά» για το Νέο Έτος με υγεία, αγάπη και ενότητα.



Συνεχάρη τον Δήμαρχο για την δεύτερη εκλογή του και για την καλή επικοινωνία 
που έχουν ως συγγενής του αγίου Καλλινίκου και για το ότι θα του δοθεί η 
δυνατότητα την δεύτερη πενταετία να υλοποιήσει τα προγράμματά του. Επίσης, 
ευχαρίστησε τον Διοικητή του Τμήματος, κ. Σπύρο Τριανταφύλλου, γιό του 
αγαπητού Γεωργίου Τριανταφύλλου, Στρατηγού της Αστυνομίας, που άφησε καλές 
εντυπώσεις στην Ναύπακτο και από την πλευρά του εκλεγμένου Δημοτικού 
άρχοντα.

Ακόμη, ευχαρίστησε όλους τους συνεργάτες, Ιερείς, Εκκλησιαστικούς Συμβούλους, 
Συνδέσμους Αγάπης, ιεροψάλτες, νεωκόρους, συνεργάτες τεχνικούς, τους 
εργαζόμενους στα Γραφεία, τους Κατηχητές, για την συνεργασία και ενότητα που 
έχουμε. Ευχήθηκε αυτή η ενότητα να συνεχισθεί για το καλό της πόλης.

Με την ευκαιρία αυτή ενημέρωσε ότι όλα αυτά τα χρόνια με τα Ιδρύματα 
προσφέρθηκαν υποτροφίες σε νέους να σπουδάσουν, ύψους περίπου ενάμιση 
εκατομμυρίου ευρώ, και προήλθαν επιστήμονες σε όλους τους τομείς.

Επίσης, ανήγγειλε ότι εφέτος, ύστερα από πολυχρόνιες εργασίες και προσπάθειες, 
θα γίνουν τα εγκαίνια του κτηριακού συγκροτήματος του Οσίου Δαυίδ, όπου 
υπάρχει Ναός του Οσίου Δαυίδ και μεγαλοπρεπές και όμορφο κτήριο για τις 
ανάγκες της Ιεράς Μητροπόλεως και της πόλεως. Το κτήριο είχε αρχίσει να 
ανοικοδομείται από τον μακαριστό προκάτοχο Αλέξανδρο, ήταν «γιαπί» αλλά 
αποκαταστάθηκε τεχνικά και νόμιμα, και ολοκληρώθηκε με μεγάλο κόπο και 



εξαιρετική ευαισθησία από την μηχανικό της πόλεώς μας και στενή συνεργάτη μας 
κ. Βιβή Λαγαρού-Θεοφάνη και τελευταία συνεργάζεται και η κ. Κατερίνα Σερεμέτη. 
Πρόκειται για ένα στολίδι της περιοχής μας.

Ακόμη, ενημέρωσε ότι ήδη έγινε προκήρυξη για την ολοκλήρωση του 
Καπορδέλειου-Ξύκειου Γηροκομείου και πρόκειται να λειτουργήσει για να 
καλυφθούν ανάγκες της περιοχής μας.

Τέλος, ευχήθηκε σε όλους μια ευλογημένη χρονιά με υγεία, αγάπη και ενότητα, 
γιατί χωρίς ενότητα δεν μπορεί να υπάρξει πρόοδος στην όμορφη πόλη.

Στην συνέχεια μοιράστηκαν τα κομμάτια της Βασιλόπιτας. Το φλουρί βρήκε ο 
ιεροψάλτης κ. Σπύρος Ντούνης και έλαβε την ευλογία και το δώρο από τον 
Σεβασμιώτατο.

Δείτε περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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